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Інформація, її одержання, аналіз, синтез складають основу людської 

діяльності. Діяльність працівників поліції також пов’язана з величезними 

об’ємами інформації, яка в багатьох випадках є оперативною, службовою, 

таємною і навіть становить державну таємницю. Тому в контексті цього, 

інформаційноаналітичне забезпечення діяльності органів Національної 

поліції України нерозривно пов’язано з інформаційною безпекою держави 

загалом. За сучасних умов інформаційних загроз та періоду реформування 

органів внутрішніх справ, особливої актуальності набирає тема 

інформаційної безпеки держави та її органів. Діяльність органів державної 

влади, особливо правоохоронних, до яких належить Національна поліція 

України, знаходиться у зоні постійного ризику з боку інформаційних загроз, 

оскільки цінність інформації якою володіють зазначені органи складно 

переоцінити. Адміністративно-правове регулювання інформаційно-

аналітичного забезпечення Національної поліції здійснюється в рамках 

Законів України «Про Національну поліцію України», «Про інформацію», 

«Про захист персональних даних», «Про державну таємницю», «Про захист 

інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», а також на 

підставі підзаконних нормативно-правових актів, зокрема Наказу 

Міністерства внутрішніх справ «Про затвердження Положення про контроль 

за станом технічного захисту інформації в органах і підрозділах Національної 

поліції України» № 139 від 29.02.206 р. тощо. Як зазначає, О. М. Степко, 

«проблема ефективного забезпечення безпеки інформації в державі, в тому 

числі й в її органах, передбачає вирішення таких масштабних задач, як: 

розроблення теорет 191 ки органів державної влади, які виконують завдання 

та функції держави безпосередньо.  

Щодо теоретичного визначення терміну інформаційно-аналітичне 

забезпечення органів Національної поліції України, то на нашу думку, варто 

звернути увагу на визначення надане В. Ю. Світличною, так науковець 

розглядає його як «комплекс правових, технологічних, організаційних 



засобів, які забезпечують процес збирання, отримання, обробки, поширення, 

аналізу та вживання інформаційних ресурсів, які необхідні для здійснення 

визначених законом завдань та функцій цих органів» [3, с. 367]. А. В. Мовчан 

зазначає, що інформаційно-аналітичне забезпечення підрозділів Національної 

поліції України має три взаємопов’язані компоненти: 1) інформаційні 

системи, у межах яких здійснюється збирання, накопичення, системне 

опрацювання, зберігання й надими споживачу необхідної інформації; 2) 

аналітична робота, що полягає в здійсненні комплексу організаційних заходів 

і методичних прийомів та опрацюванні й синтезі наявної оперативної та 

іншої інформації; 3) управлінська діяльність, яка забезпечує прийняття 

необхідних рішень щодо стратегії й тактики протидії злочинності [1, с. 182]. 

Зазначимо, що інформаційно-аналітичне забезпечення є за своєю природою 

значно ширшим поняттям ніж інформаційне забезпечення, оскільки перше 

включає в себе і управлінські процеси, необхідні для забезпечення виконання 

завдань та функцій Національної поліції.  

Великого значення інформаційно-аналітичному забезпеченню 

діяльності Національної поліції надає Г. М. Шорохова, щодо цього автор 

зазначає, що побудова структури інформаційно-аналітичного забезпечення 

зумовлена необхідністю підвищення ефективного рівня діяльності поліції 

України. Вона дозволяє: оперативно надавати інформацію у підрозділи; 

сприяти скороченню технологічного циклу; визначати шляхом аналізу і 

оцінки можливості змін масштабу роботи поліції; робити аналіз минулого, 

щоб зосередити на певних ділянках роботи основні зусилля; з’ясувати, як 

найбільш раціонально моделювати розподіл засобів і сил поліції, які 

коректування необхідно вносити у методи та форми їх діяльності. Результати 

інформаційно-аналітичного забезпечення є особливо важливими для 

співробітників. Залучення таких інформаційних технологій, забезпечують 

автоматизацію процесів прийняття рішення, особливо коли від оперативності 

і швидкості прийняття управлінського рішення залежить життя людини [5, с. 

170].  

Н. А. Нефедова вважає, що для вирішення завдань сучасного 

інформаційного забезпечення має бути досягнуто за рахунок упровадження 

єдиної політики інформаційного забезпечення; створення багатоцільових 

інформаційних підсистем діяльності ОВС, в тому числі й Національної 

поліції України; удосконалення організаційно-кадрового забезпечення 

інформаційних підрозділів; інтеграції та систематизації інформаційних 

обліків ОВС на всіх рівнях; розбудови інформаційної мережі; створення умов 

для ефективного функціонування інформаційних обліків, забезпечення їх 

повноти, вірогідності, актуальності та безпеки; переоснащення 

інформаційних підрозділів сучасною потужною комп’ютерною технікою; 

поширення мережі комп’ютерних робочих місць користувачів інформаційних 



підсистем; подальшої комп’ютеризації інформаційних обліків; установлення 

взаємодії поліції з населенням у розро- 192 бці ефективних способів такого 

забезпечення; упровадження нових форм і методів інформаційного 

забезпечення ОВС; правове виховання через засоби масової інформації; 

удосконалення законодавства [2, с. 171]. Особливу увагу на цих завданнях 

необхідно зосередити в період реформування Національної поліції, оскільки 

перехід від старої системи до абсолютно оновленої досить складний, що 

обумовлений економічними, політичними та військовоконфліктними 

обставинами на значній території держави.  

Таким чином, на підставі проведеного аналізу можна зазначити, 

інформаційно-аналітичне забезпечення Національної поліції України це 

функціонально та структурно виділена діяльність поліції, що спрямована на 

збирання, накопичення, обробку даних; пошук аналіз і узагальнення, 

зберігання та розпорядження отриманою інформацією внаслідок професійної 

діяльності поліції. Крім того, на сьогодні перш за все, потребує 

вдосконалення адміністративно-правове регулювання інформаційно-

аналітичного забезпечення діяльності Національної поліції України, оскільки 

цей правоохоронний орган є відносно новоствореним, тому велика частина 

нормативно-правових актів, що регулює зазначене питання, особливо 

підзаконних є на сьогодні застарілими і не повною мірою відповідають 

дійсності та сучасним вимогам, у питаннях інформаційно-аналітичного 

забезпечення діяльності Національної поліції України в період її 

реформування.  
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